

Headline	Permanent Closure Of The Hanging Bridge		
MediaTitle	Sin Chew Daily		
Date	08 Apr 2017	Color	Full Color
Section	Metro Edition A	Circulation	379,504
Page No	ME3	Readership	1,092,000
Language	Chinese	ArticleSize	1005 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 55,991
Frequency	Daily	PR Value	RM 167,973



FRIM最熱門景點

樹冠吊橋將永久關閉

報道 ▽ 伍思薇 攝影 ▽ 林泓川

(士拉央7日讯) 为免加剧老树的健康负担，马来西亚森林研究院 (FRIM) 最热门景点之一的树冠吊桥 (Canopy Walkway)，将于6月30日起永久性关闭。

6月30日起关闭

马来西亚森林研究院生态旅游及城市林业组主任阿兹琳雅哈雅透露，树冠吊桥已开放近25年，一直是该院的主要生态旅游景点。

“然而，自从2015年发生山洪事件后，我们为了保障公众的安全，多次关闭该吊桥以进行维修及安全评估。”



▲马来西亚森林研究院的树冠吊桥是著名的旅游景点，每日有许多游客及学校团体到访。

▲为了保护树木，马来西亚森林研究院研究员以木块围起树身，再绑绳索或电缆，让树木得以“喘气”。



▲阿兹琳雅哈雅在马来西亚森林研究院服务多年，亲眼见证树冠吊桥的整个历史。

難續負荷吊橋重量 樹木處不健康狀態

阿兹琳雅哈雅表示，他们当初预估该吊桥的使用时间为10年，没想到一晃眼就是25年。该院为了维护吊桥及树木的“健康”，每年进行2次的维修工作，不断移动电缆及绳索的位置，避免伤害树木。

她说，尽管如此，支撑吊桥的树木还是处于不健康的状态，难以继续负荷吊桥结构的重量，加上游客的

重量，将加剧树木的健康问题。

拟选他处建新吊桥

“我们决定永久性关闭该吊桥，并在他处另设一座吊桥，预计需花费3至5年的时间。新的吊桥架构材料将以铝为主，因这种架构会更轻盈及安全，且也可减少对树木及环境的负面影响。”

民眾：

休閒好去處盼續開放

《大都会》社区报记者近日在林忠如的带领下走访树冠吊桥，尽管当天并非周末，但还是有不少游客及团体到该处玩乐及体验树冠吊桥。

受访者表示，树冠吊桥是一项适合一家大小体验的项目，尤其在雪隆区类似的设备极少见，而马来西亚森林研究院距离市区并不远，是周末时候大家接触大自然的好去处。

他们对于树冠吊桥将永久性关闭令他们感到十分遗憾及难过，希望该院能够再三考虑，让这个旅游景点能够继续为公众开放。

Headline	Permanent Closure Of The Hanging Bridge		
MediaTitle	Sin Chew Daily		
Date	08 Apr 2017	Color	Full Color
Section	Metro Edition A	Circulation	379,504
Page No	ME3	Readership	1,092,000
Language	Chinese	ArticleSize	1005 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 55,991
Frequency	Daily	PR Value	RM 167,973

阿茲琳：關閉吊橋感不捨

阿茲琳透露，该院希望到访的民众都可学习及认识更多植物，因此，新的吊桥架好并启用后，欢迎民众再次到访，体验大自然。

她还说，她在1990年加入马来西亚森林研究院，亲眼见证树冠吊桥的建立、启用及不断关闭维修，直到永久性关闭，感到非常伤感。

林忠如：脸书网站发布通告

马来西亚森林研究院公关林忠如表示，当局也将在脸书、网站及售票处发布通告，以通知所有民众及游客这项消息。

林忠如也为该吊桥在民众到访及员工进行维修时，从未发生过任何意外而感到自豪。

放鬆身心好去處

路易斯（40歲，教師）



“我随着学校的校外教学，到访马来西亚森林研究院的树冠吊桥4次，因该院离我们的学校很近，我认为这个地方非常好，是个放松身心的好去处。

这次随学校团体到访时，向导告知我们有关吊桥将永久性

关闭，让我非常不舍，以后若想体验类似的设备就需另寻他处。”

常帶學生體驗大自然

龍美心（41歲，教師）



“我不时跟随学校团体到访马来西亚森林研究院的树冠吊桥，私下也会过来放松身心。

这里是让所有人接触大自然的好去处，尤其在吉隆坡并不容易找到这类设备。许多父母也没时间带着小孩出外踏青，而马来西亚森林研究院距离学校很近，我们也会经常安

排孩子们到这里体验大自然，当我听到吊桥关闭的消息，我也感到很不舍。”

駐守樹冠吊橋7年

羅斯法理札（大馬森林研究院研究助理）



“我加入马来西亚森林研究院8年了，在7年前就被派来树冠吊桥这里驻守，每日看着许多人开开心心地到访，是非常开心的事。

当我听闻该吊桥即将永久性关闭，让我感到十分难过，希望新的吊桥架好后，我可以被派到该处继续我的工作。”

Headline	Permanent Closure Of The Hanging Bridge		
MediaTitle	Sin Chew Daily		
Date	08 Apr 2017	Color	Full Color
Section	Metro Edition A	Circulation	379,504
Page No	ME3	Readership	1,092,000
Language	Chinese	ArticleSize	1005 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 55,991
Frequency	Daily	PR Value	RM 167,973



种的植物，是个『寻花探草』的好机会。
◀ 通往树冠吊桥的路上可看到许多不同品